Osnovna pravila ponašanja kod polaganja ispita državne mature i tijek ispita
· Popisi s imenima učenika po ispitnim prostorijama objavljuje se 60 minuta uoči pisanja ispita na oglasnoj ploči škole i vratima ispitnih prostorija. 
· Učenici su dužni doći u školu najkasnije pola sata prije početka ispita. 
· Dvadeset minuta prije početka ispita počinje prozivanje učenika. Voditelj učionice prozvat će učenike, provjeriti njihov identitet i usmjeriti na mjesto sjedenja.

· Učenik na ispitu mora imati osobni dokument s fotografijom (osobnu iskaznicu, putovnicu) koji prije početka ispita stavlja na desni rub stola.
· Učenici mogu na ispitu imati samo pomagala navedena u Vodiču za polaganje mature i bočicu vode bez naljepnice (nisu dozvoljeni korektori i papirnate maramice). Učenik ne smije kod sebe  imati mobitel niti druge prijenosne električne komunikacijske uređaje. Sve elektroničke uređaje mora isključiti i ostaviti na stolu za odlaganje stvari.
· Kad su svi učenici raspoređeni počinje podjela ispita i čitanje uputa. Svakom se učeniku podijeli ispit, svaki ispit je u plastičnoj omotnici. U plastičnoj omotnici nalaze se ispiti,  omotnica za povrat i bar kodovi.
· Učenik se potpisuje na perforiranu traku na plastičnoj omotnici, kida ju I ZADRŽAVA ZA SEBE te nakon ispita odnosi. 

· Učenik sam otvara ispit nakon što je to odobrio voditelj ispitne prostorije, te slijedi upute koje voditelj ispitne prostorije čita. 

· Voditelj ispitne prostorije učenicima čita upute koje je pripremio Centar, upisuje na ploču vrijeme početka rješavanja ispita i vrijeme završetka ispita. 

· Ako učenik zakasni na početak ispita manje od 30 minuta nakon početka pisanja , može pristupiti polaganju pisanoga dijela ispita. Vrijeme polaganja dijela ispita mu se ne produžuje. U prostoriju ga uvodi ispitni koordinator.
· Za vrijeme pisanja ispita dežurna su dva nastavnika, koji ne smiju biti nastavnici predmeta iz kojega se polaže ispit, a od kojih je jedan voditelj ispitne prostorije.
Dežurni nastavnik tijekom ispita osigurava poštivanje propisanih pravila i uputa.
Dežurni nastavnik bilježi u zapisnik sve posebnosti koje su se dogodile tijekom provedbe ispita.

· Tijekom ispita, uz dopuštenje i pratnju dežurnoga nastavnika, ispitnu prostoriju u isto vrijeme može privremeno napustiti samo jedan učenik.
Odsutnost do pet minuta odobrava dežurni nastavnik. Dulju odsutnost dežurni nastavnik može dopustiti samo u iznimnim slučajevima.
U pravilu prvih 30 minuta nakon početka ispita i zadnjih 15 minuta prije isteka vremena određenoga za rješavanje ispita, niti jedan učenik, odnosno pristupnik ne smije napustiti ispitnu prostoriju.

· Za vrijeme trajanja ispita učenici se smiju obraćati samo u nuždi, bez riječi, dizanjem ruke. Ne smiju se okretati, gledati u tuđe ispite, komentirati, glasno čitati pitanja.
· Učenici smiju tijekom ispita piti vodu.

· Ako učenik treba za vrijeme ispita otići na WC, javit će se dežurnom nastavniku dizanjem ruke, a dežurni nastavnik će ga otpratiti do WC-a. Vrijeme odlaska i povratka upisuje se u obrazac.

· Kada istekne vrijeme određeno za ispit, dežurni nastavnik izvješćuje učenike da je isteklo vrijeme pisanja, da odlože pomagala i olovke, odlože ispitne materijale na rub stola te ostanu na svom mjestu. Dalje, voditelj ispitne prostorije i dežurni nastavnici slijede upute Centra i pristupaju pakiranju ispita. 
· Ako neki učenik nastavi rješavati test nakon oglašenog završetka ispita, odmah mu se oduzima ispitni materijal i upisuje naznaka o ponašanju.

· Učenici ne smiju zatvoriti omotnice sami. Voditelj ispitne prostorije i dežurni nastavnici dolaze do svakog učenika i provjeravaju ispitni materijal svakog pojedinog učenika. 

· Nakon toga ispitni materijal u omotnicu stavlja voditelj ispitne prostorije ili dežurni nastavnik i zalijepi omotnicu. 

· Pri tome treba paziti da se bar kodovi ne ubace u omotnicu za povrat. 

· Kada su svi ispitni materijali na ovaj način pripremljeni za povrat dežurni nastavnici preuzimaju ih od učenika zajedno sa listovima na kojima su preostali bar kodovi i praznim plastičnim omotnicama u kojima su ispiti dostavljeni. 

· Učenici ostaju sjediti na svojim mjestima dok dežurni nastavnici ne provjere i prikupe sav ispitni materijal. 

· Utvrdi li dežurni nastavnik nedostatke u predanim materijalima, pokušava ih otkloniti, unosi ih u zapisnik i tek nakon toga dopušta učenicima izlazak iz ispitne prostorije.

· Učenik može predati ispitni materijal i prije isteka vremena i time završiti pisanje ispita te napustiti ispitnu prostoriju na način da ne ometa rad ostalih učenika ako to vrijeme niju u prvih 30 ili posljednjih 15 minuta.
Vrijeme predaje ispitnoga materijala dežurni nastavnik upisuje u zapisnik.
· Učenici imaju pravo prigovora na ispitni postupak. Pismeni prigovor predaje se školskom ispitnom povjerenstvu u roku od 24 sata od ispita.
Posebne okolnosti

· Učenik koji nije pristupio na prijavljene ispite ili na dijelove ispita mora školskom ispitnom povjerenstvu dostaviti izjavu u kojoj su razvidni razlozi zbog kojih nije pristupio ispitu najkasnije u roku od 24 sata od početka ispita, a dokaze priložiti u roku od tri radna dana nakon održanoga ispita.
Ako učenik ne priloži dokaze o opravdanosti razloga o nepristupanju ispitu u roku određenom stavkom 1. ovoga članka, smatra se da je iskoristio ispitni rok.
· Ako učenik iz opravdanih razloga zakasni na početak ispita više od 30 minuta, Centar mu na prijedlog školskoga ispitnog povjerenstva dopušta polaganje cijeloga ispita u sljedećem ispitnom roku.
Kao opravdani razlozi za kasniji početak ispita zbog kašnjenja smatraju se:
− zdravstveni problemi učenika,
− okolnosti u prometu, koje su uzrokovale nepravovremeni dolazak i koje se mogu dokazati,
− smrt u obitelji, prometna ili druga nesreća,
− drugi izvanredni događaji.
· Ako učenik iz opravdanih razloga prekine ispit, školsko ispitno povjerenstvo produljit će mu vrijeme ispita za duljinu vremena prekida, ali najviše do 50% vremena predviđenoga za trajanje ispita.
Ako nije moguće postupiti sukladno stavku 1. ovoga članka, školsko ispitno povjerenstvo predložit će učeniku polaganje ispita u sljedećem roku.
Prekršaji pristupnika na ispitu
1. nepridržavanje uputa dežurnoga nastavnika,

2. upisivanje neprimjerenih znakova ili neprimjerenih sadržaja u ispitni test,

3. nepridržavanje uputa o uporabi propisanoga pribora,

4. osvrtanje, razgovaranje, odnosno sporazumijevanje,

5. ometanje tijeka ispita,

6. prepisivanje ili dopuštanje prepisivanja,

7. posjedovanje ili korištenje nedopuštenih pomagala,

8. predavanje uratka drugoga pristupnika,

9. nedozvoljeno posjedovanje ispitnih materijala,

10. zamjena identiteta pristupnika.

 Mjere koje se izriču u slučajevima utvrđenoga prekršaja jesu:
· opomena - kao upozorenje kod prvoga primijećenoga prekršaja od točke 1. do 6. 
· prekid dijela ispita ili ispita kod ponovljenoga prekršaja od točke 1. do 6.
· prekid dijela ispita ili ispita kod i prvoga primijećenoga prekršaja iz točaka 7. i 8. 
· poništavanje svih položenih ispita – u slučaju točaka 9. i 10. 
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